STUDENT SATISFACTION SURVEY 2018-19

1. Academic year : 2018-19

2. Programme

612 responses

@ B.Sc Mathematics
@ B.Sc Physics

@ B A English

@ B A Economics

A @ B A History
® B.Com
' @ M.Sc Mathematics
8.8%/ @® M A History

@ M.Com




3.Year of study

612 responses

@ First year
@ Second year
@ Third year
4.Gender
612 responses
® Female
® Male

@ Transgender




5. How much of the syllabus was covered in the class?
612 responses

® 0-25%
® 25-50%
@ 50-75%
® 75-100%

6. How well did the teacher prepare for the class?
612 responses

® Good
@ Satisfactory
@ Poor

7.How well were the teacher able to communicate?

612 responses

@ \Very effective
@ Effective
@ Not effective




8. Fairness of internal evaluation system by teachers

612 responses

@ Very fair
® Fair
@ Unfair

9.Were your assignments valued by teachers?
612 responses

@® Always
@ Sometimes
@ Rarely
@ Never

10. Whether the institution facilitate intellectual,emotional and social growth of the students?
612 responses

@ Very well
@ Wwell

@ Moderate
@ Not at all




1.Institution provides multiple opportunities to learn and grow
612 responses

@ Strongly agree
@ Agree
© Disagree

el

28.9%

12.Teachers inform you about the expected competencies, course outcomes and programme

outcomes

612 responses
13.Teachers identify the strengths and encourage you with providing right level of challenge

612 responses
@ Fully
@ Partially
@ slightly

@ Always
@ Usually
@ Never




14.Teachers are able to identify your weaknesses and help to overcome them

612 responses

@ Fully
@ Partially
@ slightly
@ Never
® No

15. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities
612 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

16. Whether teachers use ICT tools such as LCD projector, multimedia education etc while

teaching?
612 responses

@ Always
@® Sometimes
@ Never




17. Overall quality of teaching learning process in your institution is very good.
612 responses

@ Strongly agree
@ Agree
© Disagree

18.Rate the following infrastructure facilities available in your college.

400 I Verygood M Good [ Poor

300
200

100

0
ICT enabled classrooms ~ Library Computer Lab Play ground Drinking water Toilet Girls rest room Auditorium/Seminar hall ~ Canteen



